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Про проект Закону про Митний тариф України, 

(реєстр. № 2482 від 21.11.2019) 

 

 

Розглянувши проект Закону про Митний тариф України, реєстр.           

№ 2482 від 21.11.2019, поданий Кабінетом Міністрів України, Комітет 

відзначає наступне. 

Проект Закону про Митний тариф України розроблено з метою 

гармонізації законодавчої бази України у відповідність з Міжнародною 

конвенцією про Гармонізовану систему опису та кодування товарів, до якої 

Україна приєдналася у 2002 році. 

В основу проекту Митного тарифу України покладено нову версію 

Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності, 

побудованої на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів 

2017 року і Комбінованої номенклатури Європейського Союзу.  

Враховуючи те, що діючий Митний тариф України побудовано на 

основі Гармонізованої системи версії 2012 року, а більшості країн світу з 1 

січня 2017 року застосовуються заходи тарифного та нетарифного 

регулювання на основі Гармонізованої системи версії 2017 року, виникає ряд 

ускладнень, пов’язаних із розбіжностями в товарних кодах під час митного 

оформлення продукції, що імпортується в Україну, або під час порівняння 

митної статистики України та країн-торгових партнерів. 

Таким чином, проект нового Митного тарифу України: 

технічно змінює класифікацію окремих товарів шляхом об’єднання 

декількох кодів у один, деталізації одного коду у декілька та переходу 

окремих видів товарів в інші коди; 
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не передбачає зміни ставок ввізного мита на товари. 

Проект нового Митного тарифу України практично не змінює ставки 

ввізного мита на продукцію агропромислового комплексу (групи УКТЗЕД 

01-24). 

Порядок перенесення діючих ставок мита до проекту Митного тарифу 

України відповідає принципам побудови Гармонізованої системи, 

визначених Всесвітньою митною організацією, серед яких: 

 виключення з системи товарів, які вже не застосовуються в 

міжнародній торгівлі, а саме скасування окремих кодів для таких товарів; 

 введення в обіг нових товарів та введення для них окремих кодів; 

 наявність імпорту в Україну кожного товару, які об’єдналися в один 

новий код; 

 урахування економічних інтересів країни (наявність національного 

виробництва відповідних товарів, потреби внутрішнього ринку). 

На рівні Гармонізованої системи в класифікації сільгосппродукції 

здійснено 85 поправок, у цьому числі - 58 поправок стосуються рибної галузі. 

Кількість кодів, в які поєднались коди з різними ставками мита, і на 

які було встановлено меншу ставку мита відповідно до зобов’язань перед 

СОТ - є незначною. 

Це стосується саме 03 групи (Риба й ракоподібні, молюски та інші 

водяні безхребетні) – 8 кодів, серед яких: спрути, восьминоги, акули, морські 

їжаки тощо. ЄС у своїй Комбінованій номенклатурі також згорнув 

деталізацію кодів на зазначену продукцію. 

Рівень ставок на цю продукцію було узгоджено з Держрибагентством. 

Враховуючи відсутність за останні 5 років імпорту до України 

окремих видів рибної продукції втрати державного бюджету не 

передбачаються. 

З метою збереження діючих ставок на іншу продукцію, яка 

виробляється в Україні, або ввозиться в Україну, було здійснено деталізацію 

товарних кодів, передбачених ГС-2017. 

Головним ініціатором змін в Гармонізованій системі, згідно з якою 

класифікуються сільгосптовари та лісна продукція (зокрема, деревина) для 

митних цілей, є Продовольча та сільськогосподарська організація ООН 

(ФАО). 

З метою моніторингу продовольчої безпеки у товарній позиції 0805 

створено три нові підпозиції для окремої класифікації мандаринів, 

клементинів та “інших”. 
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Товарну підпозицію 2202 90 замінено двома підпозиціями 2202 91 і 

2202 99 для окремої класифікації безалкогольного пива. 

Для забезпечення моніторингу обсягів торгівлі та застосування 

пестицидів у сільському господарстві в ГС – 2017 для цих товарів створено 

окремі коди. 

Створено окремий код для рослини з високим вмістом алкалоїдів та 

психоактивних речовин. 

Головне науково-експертне управління Верховної Ради України у 

своєму висновку від 02.12.2019 до законопроекту реєстр. № 2482 зазначає, 

що за результатами розгляду у першому читанні він може бути прийнятий за 

основу. 

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України з 

Європейським Союзом у своєму висновку від 12.12.2019 зазначає, що 

положення законопроекту реєстр. № 2482 не суперечать міжнародно-

правовим зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції. 

Враховуючи вищенаведене, Комітет вирішив: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, 

податкової та митної політики внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію про прийняття за основу проекту Закону про Митний тариф 

України, реєстр. № 2482, поданий Кабінетом Міністрів України. 

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань 

фінансів, податкової та митної політики. 

 

 

Голова Комітету                                                  М. СОЛЬСЬКИЙ 
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